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NALÓN 

San Martín ultima la apertura del primer campo de tiro olímpico de la comarca

La primera fase de la instalación de La Cerezal ha supuesto un coste de 180.000 euros y permitirá acoger competiciones de ámbito nacional





Puestos de tiro de la instalación que se construye en La Cerezal. 

Sotrondio, M. Á. G. 

Los aficionados al tiro olímpico de la comarca podrán contar dentro de poco con unas instalaciones apropiadas para practicar este deporte. El Ayuntamiento de San Martín ultima la construcción de un campo de entrenamiento y competición en las inmediaciones del pozo Cerezal, en el valle de Santa Bárbara. Los trabajos para la creación de esta instalación -que en una primera fase contará con diez puestos de tiro, zona para público y un edificio que albergará un almacén y una cafetería- se encuentran muy avanzados y se espera que hayan concluido antes de final de año. Tras la resolución de los últimos trámites administrativos, el equipamiento podrían empezar a funcionar a principios de 2004. 

La actuación ha supuesto una inversión de 180.000 euros, sufragada conjuntamente por el Ayuntamiento de San Martín y el club Entrego de tiro olímpico. Este colectivo tiene 150 asociados en todo el Valle y antiguamente contaba con una cancha de entrenamiento cerca del Colegio El Bosquín, aunque no cumplía los requisitos marcados por la Unión Internacional de Tiro. 

El campo de La Cerezal será uno de los equipamientos más modernos de la región y cumplirá todos los condicionantes de seguridad: un muro de cuatro metros de altura para cubrir el perímetro, tejadillos en las zonas de tiro, pantallas parabalas y pasillos de seguridad para jueces y competidores. En la primera fase, se crearán diez puestos de tiro de 25 metros para la modalidad de pistola. En un futuro se habilitarán calles de 50 y de 100 metros. Ésta última distancia no es olímpica y servirá primordialmente para que los cazadores puedan probar sus armas. También se pretende poner en marcha una escuela de tiro infantil de carabinas de perdigón. La previsión, si llegan a cumplirse todos los planes de ampliación, es que la instalación llegue a contar con cuarenta puestos de tiro. Otro de los objetivo es poder poner en marcha una zona de tiro al plato. 

María del Carmen Zurdo, presidenta del club Entrego de tiro olímpico, agradeció la «importantísima implicación» del alcalde de San Martín en el proyecto de La Cerezal. También trató de derribar tópicos sobre la práctica del tiro olímpico. «Algunas personas creen que manejar armas implica agresividad. Este deporte es relajante y contribuye a mejorar la capacidad de concentración. Tenemos socios desde los 6 hasta los 90 años», concluyó.

	 

	
	 


	Hunosa se compromete a rehabilitar el entorno del pozo minero


	

	Sotrondio, M. Á. G. 

La creación de un campo de tiro en La Cerezal no será la única actuación que se acometa en el entorno de la antigua explotación minera. El Ayuntamiento de San Martín del Rey Aurelio y Hunosa han llegado a un acuerdo para que la empresa pública asuma los trabajos de acondicionamiento y limpieza de la zona. 

Hunosa rehabilitará la casa de máquinas, una bocamina cercana y todas aquellas instalaciones que cuenten con valor patrimonial. Los edificios inservibles serán derruidos. También se desbrozará el matorral de la zona y se llevarán a cabo tareas de limpieza. 

El alcalde de San Martín, Ignacio Fernández, destacó la importancia de la actuación. «Este plan de recuperación servirá para seguir poniendo en valor nuestro patrimonio de arqueología industrial. Esto nos permitirá incrementar nuestra oferta turística y enriquecer los recursos que ya tenemos».
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