
REGLAMENTO PARA TIRO CON FUSIL EN EL ACUARTELAMIENTO “CABO NOVAL”
ASTURIAS

                   Diciembre de 2011
INTRODUCCIÓN 
A todos los efectos, este Reglamento forma parte, como un anejo, del Reglamento de la Federación de Tiro Olímpico del Principado de Asturias, aprobado (formando parte de los Estatutos) por la Asamblea general extraordinaria del 22-ABRIL-2004 y ratificado (como reglamento independiente) en la Asamblea general celebrada el 25-ENERO-2005. 

Tras un primer reglamento de tiro en el año 2008, orientado a regular las actividades en el campo de tiro de Cabo Noval, cabe considerar que han transcurridos más de tres años desde su implantación y que en este período de tiempo, han surgido nuevas disciplinas deportivas, evidenciando la necesidad de proceder a una revisión y actualización de la normativa.

La revisión está motivada en primer lugar, por la propia evolución de las disciplinas deportivas a nivel nacional y principalmente, por una nueva modalidad de tiro, a larga distancia, amparada por la Federación Nacional (la denominada “F-Class”).  En segundo lugar, ante la demanda de los propios tiradores de fusil, instaurar en la disciplina de “Fusil Histórico con Visor” cuyo incremento de participación en otros campos de tiro resulta evidente y para el que una cancha de 300 metros ofrece unas excelentes posibilidades de desarrollo.

Por todo lo anterior y a pesar de que el actual Reglamento solo pretende regular la actividad que se desarrolla en el campo de tiro de Cabo Noval, resulta oportuno actualizar la normativa hasta ahora utilizada, para adecuarse a la natural evolución de las disciplinas deportivas. 
1. Las modalidades de competición 
FH: Fusil Histórico sin visor 300 m
· Entran en esta categoría todos los fusiles y carabinas que hayan sido de ordenanza en algún ejército y se encuentren en sus condiciones originales de cañón y miras. También pertenecen a esta categoría, las réplicas o restauraciones de dichas armas, siempre y cuando mantengan las características originales (miras y cartucho).
· Comentario: A mí me parece, que también habría que autorizar las carabinas, que como en el caso de la Carl Gustav M-96 son más manejables y están a la venta. En las réplicas, igual que hacen en avancarga (Reglamento MLAIC), habría que limitar, que el cartucho también sea como el original, para no dar ventaja a las réplicas con cartuchos modernos de superior rendimiento, que a 300 metros esto es vital.
· No entran en esta categoría los rifles de caza, los específicamente deportivos, los policiales y aquellos militares o asimilados (que hayan prestado servicio en algún ejército o fuerza pública como equipamiento singularizado para unidades especiales o para tiradores de élite) carentes de visor telescópico. Los rifles provistos de cañones MATCH, PESADOS VARMINT ó PESADOS SNIPER, que entrarán en las otras dos modalidades.

· El peso que tiene que soportar disparador es libre.
· El blanco será el ISSF usado.  Pistola Tiro Rápido a 25 metros, cuyas dimensiones mínimas son 55 cm de ancho y 52 cm de alto. 
· El tirador estará en posición tendido, sin ningún tipo de apoyo complementario. Para la sujeción del arma se podrá usar la correa del fusil ó una correa fijada del brazo al fusil. También podrá usarse chaqueta de tiro y guantes.

FHV: Fusil Histórico con Visor 300 m

· Entran en esta categoría, solamente los fusiles de la categoría anterior (FH), dotados de un visor telescópico con un máximo de 8 aumentos.
· El peso del disparador es libre.
· El tirador estará en posición tendido. Podrá usarse el apoyo delantero (bípode, saquete…) que se desee, siempre que no tenga mordazas ni sistemas tornillo-tuerca de fijación de altura. No se permitirá una tercera pata ó apoyo de cualquier tipo en la culata del arma, ni culatas que por su altura puedan utilizarse como apoyo.
· No se permitirá el uso de chaqueta de tiro.
· El blanco será el mismo que es utilizado para F-Class.
· Comentario: Bien aquí o en le siguiente apartado, hay que especificar (tamaño y anillos de puntuación) cómo es el blanco de  F-Class, porque en alguna parte hay que decirlo.
F-Class: 300m

Dentro de esta categoría existen dos subcategorías:


F-TR o Restricted:

· Rifle de cerrojo

· Calibre limitado a .222 Rem y a .308 Win

· Soporte delantero bípode y/o correa

· Saquete apoyo trasero

· Visor telescópico sin limitación

· Freno de boca prohibido

· Peso máximo del arma con accesorios 8,250 Kg

F-Open:
· Rifle de cerrojo

· Calibre limitado a cartuchos que monten proyectiles de 8mm como máximo

· Soporte delantero bípode, saquete o tipo torreta de tiro (Bench-Rest)

· Saquete apoyo trasero

· Visor telescópico sin limitación

· Guardamanos 76 mm de ancho como máximo

· Freno de boca prohibido

· Peso máximo del arma 10 Kg
En caso de duda, será el jefe de campo ó sus colaboradores los que determinen si un fusil puede participar en una modalidad ó se remite a  las otras.
Durante la competición, el tirador sólo puede tener en el puesto la munición necesaria para la prueba y el catalejo para ver los impactos. 
Se podrá establecer una categoría de tiradores veteranos, en la que estarán incluidos todos los participantes que hayan cumplido, en ese año,  los 55 años de edad, siempre que haya cuatro o más inscritos.
Comentario: Yo pensaba, que esto era una nueva normativa, que anulaba la del 2008, pero al ver que nada se dice de modalidades a 100 y 200 metros, tengo la duda de si esto es un añadido, o un reglamento totalmente nuevo.
2. Condiciones para la admisión de tiradores. 

La inscripción y participación de tiradores en las distintas pruebas y campeonatos estará sujeta a que el tirador se encuentre federado en el Principado de Asturias estando en posesión de la licencia federativa en vigor. 
3.  Programa, horarios, inscripciones y tasas
                   
·  Programa de competiciones.
Las tiradas serán las señaladas en el programa oficial de la Federación Asturiana, estando sujetas a la cesión y disposición del campo por parte de las autoridades responsables del mismo.         
· Horarios de las tiradas e inscripción de tiradores. 
Los tiradores deberán presentarse entre las 8:45 y las 9:00 horas en el aparcamiento del Bar-Restaurante “La venta del Jamón” en la localidad de Pruvia, Concejo de Llanera. Tras efectuar la inscripción ante el jefe de campo se partirá en caravana de vehículos hacia el acuartelamiento Cabo Noval, donde el jefe de campo, como responsable del grupo, efectuará las gestiones previas al acceso al campo de tiro.
En ningún caso, los tiradores podrán acceder directamente al campo de forma individual,  ya que este tipo de acciones pone en riesgo la cesión del campo a la Federación.
El acceso al campo de tiro deberá estar condicionado a la orden o autorización del responsable del grupo.  Todo tirador que no esté inscrito en el periodo designado (entre las 8:45 y las 9:00) no será admitido en la tirada. Se puede avisar al jefe de campo ó sus suplentes, en caso de pequeños retrasos para que sean apuntados, siempre antes de las 9:00 y no realizándose de manera sistemática.
· Tasas federativas por uso. El acceso al campo para entrenamientos y competiciones, estará sujeto al abono de una tasa cuya cuantía será establecida por la Federación y cuyo fin será cubrir los gastos propios de la actividad deportiva.
4. Conducta y seguridad.
· Una vez en el campo de tiro, el jefe de campo, al amparo de sus funciones (equivalentes a las del árbitro), es la persona que tiene la autoridad, así como la representación del grupo, ante la llegada de personas ajenas a la competición o entrenamientos.
· Todos los tiradores tienen que seguir las indicaciones del jefe de campo, quien podrá inspeccionar las armas y elementos utilizados para la práctica deportiva.  
· El jefe de campo, o si lo hubiere el árbitro, es la persona autorizada para ordenar el inicio y final del período de disparo, tanto en las tiradas de prueba como en las de competición.

Las armas no podrán sacarse de las fundas, hasta que estén instalados los primeros blancos y lo autorice el árbitro y permanecerán descargadas y abiertas, hasta que el jefe de campo o árbitro, indique que se puede comenzar a disparar. La manipulación indebida de las armas será apercibida y en su caso sancionada (manipular el arma con personas dentro del campo de tiro, es la descalificación y lo mismo, desobedecer la orden de ALTO EL FUEGO
· Durante las pruebas, el jefe de campo o árbitro podrá inspeccionar y deliberar sobre la legalidad del uso de un arma u otros elementos accesorios en cualquiera de las categorías.

· Siempre que se abandone el puesto de tiro, o finalicen los periodos de prueba, el arma debe quedar descargada y abierta.
· Los tiradores deberán evitar conductas impropias de un deportista, como gritar, molestar a otros tiradores, deambular por zonas que perturben la competición, incurrir en riñas o disputas …etc.  Estas conductas serán sancionadas.
· Las sanciones pueden ir desde expulsión de la tirada, hasta inhabilitaciones para futuras tiradas.

· Las sanciones serán impuestas por la Federación, a la que se enviará un acta de los sucesos ocurridos, excepto la descalificación por manipular un arma de forma peligrosa, que la hace el jefe de campo/árbitro sobre la marcha.
· Corresponde al jefe de campo, atender las dudas o informar a las cuestiones que planteen los tiradores participantes. 

5.  Material y elementos necesarios para el tirador. 
Cada tirador deberá llevar un soporte porta dianas, para su fijación al terreno, ya que la organización no dispone de soportes para blancos.
· La organización, será la encargada de proporcionar a cada tirador los  blancos/dianas necesarios para las tiradas. La organización, no tiene blancos distintos a los oficiales, para aquellos tiradores que desean participar fuera de concurso y estén interesados en utilizar otro tipo de blanco.
· La organización, no dispone de aparatos de visión o catalejos para observar los impactos. Cada tirador deberá disponer de uno propio, para su uso en las pruebas o entrenamientos.
6. Desarrollo de las pruebas.
                    
· Salvo instrucciones específicas del jefe de campo, la asignación de los puestos de tiro será totalmente libre, agrupándose los tiradores de F-Class en los puestos de derecha a izquierda y los de fusil histórico de izquierda a derecha. En el caso de haber más tiradores que puestos, la asignación se realizará por orden de inscripción.
· Durante el Campeonato de Asturias, no se permitirá que haya tiradores participando fuera de concurso, independientemente de que haya puestos libres.
· Las tiradas oficiales serán de 20 disparos en las categorías de FH y FHV y de 30 disparos en F-Class.
· Las tiradas oficiales dispondrán de dos tiempos de prueba de 15 minutos cada uno, sin límite de disparos (siempre que no se indique lo contrarío por parte del jefe de campo). El jefe de campo ó árbitro, será el encargado de indicar el comienzo y fin de cada fase de pruebas. Tras la finalización de cada tanda de disparos, se podrá ir a observar el blanco y realizar el parcheo oportuno. Después de la segunda tanda de entrenamiento, se pondrán blancos nuevos para iniciar la competición.
· El tiempo de competición se dividirá en dos periodos de 15 minutos, en los que se realizarán 10 disparos en cada uno (en FH y FHV) y 15 disparos en F-Class. Tras el primer periodo, sólo los tiradores de visor retirarán la diana y la sustituirán por una nueva, entregándole la primera al jefe de campo ó árbitro. Tras esto se iniciará el segundo periodo de 15 minutos donde se realizarán los restantes disparos correspondientes a cada modalidad. 
· Los días de entrenamiento serán tandas de 20 minutos sin límite de disparos y finalizarán a las 13:00. 
· El jefe de campo o árbitro podrá detener la tirada, debido a cualquier incidencia que considere de importancia o afecte a la seguridad.
                  
7. Reclamaciones.
· Todas las reclamaciones se dirigirán al  jefe de campo o árbitro si lo hubiere. 
· La reclamación y su resolución por el jefe de campo o árbitro, será reflejada en el acta de la tirada en la que consten las puntuaciones obtenidas. 
8. Puntuaciones y Clasificaciones.

· Corresponde al jefe de campo o árbitro y en presencia del tirador interesado, el cómputo de la puntuación obtenida, que será reflejada en el acta.

· En las tres modalidades se competirá por puntos obtenidos. 

· El Campeonato de Asturias será sobre una única tirada.
· La puntuación de la Copa Federación será la suma de las tres mejores puntuaciones obtenidas, de todas las tiradas de que consta la competición.

· En cada tirada sólo se podrá realizar una entrada por tirador, ya que el tiempo de uso del campo es limitado.

· Para optar a premio en una categoría, es imprescindible que haya  un mínimo de 4 tiradores.
9. Organización.

Los Delegados Federativos o Jefes de Campo, serán nombrados y revocados, libremente, por el Presidente de la FETOPA.

Comentario: En la actualidad ejercen este cargo:

· Don Roberto Palacios Fernández.

· Don Esteban Viñuela Miranda.

· Don Jesús Palacios Fernández

· Teléfonos 647 76 40 15.

· E-Mail: infotiro300@gmail.con
DILIGENCIA DE APROBACION

Primera. El Reglamento hasta aquí descrito, fue aprobado por la Asamblea general extraordinaria del 00-DICIEMBRE-2011.

                   EL PRESIDENTE                      EL SECRETARIO
               Miguel Francés Pumarada              Francisco Javier Riera Motas
Comentario: Los estatutos y todos los reglamentos de la Federación Asturiana,están escritos con letra tipo Arial  y las páginas están configuradas con margen izquierdo = 3 cm; margen derecho = 1 cm; margen superior = 2 cm; margen inferior = 1 cm. En mi opinión,sería bueno cambiar la presentación de este documento, por razones de uniformidad.
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