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APLAZAMIENTO ASAMBLEA ELEGIR PRESIDENTE CONVOCADA PARA EL 11-NOVIEMBRE-2020
De conformidad con el Reglamento Electoral 2020 se había convocado una Asamblea general extraordinaria, para el miércoles 11 de noviembre, a fin de elegir presidente de la Federación, que está aplazada.
La Resolución de 3 de noviembre de 2020, de la Consejería de Salud, por la que se establecen medidas para hacer frente a la crisis sanitaria (BOPA Núm. 212), adopta la suspensión temporal de la celebración de manera presencial de encuentros, lo que impide la celebración de la Asamblea general extraordinaria del 11 de noviembre.

La Resolución de 1 de junio de 2020, de la Consejería de Cultura, por la que se modifica la del 18 de diciembre de 2019, dice en su octavo quinquies que: «Si la convocatoria de la Asamblea general se hubiera publicado antes de la declaración del estado de alarma, pero el día de celebración fuera posterior a esa declaración, el órgano de administración de la federación, podrá modificar el lugar y la hora previstos para la celebración de la junta o revocar el acuerdo de convocatoria».

Se impone cambiar el Calendario Electoral 2020, aprobado en la Asamblea extraordinaria celebrada el 31 de julio de 2020, por lo que la Comisión Electoral de la FETOPA, en el ejercicio de sus funciones, propondrá un nuevo calendario electoral a la Dirección General de Deportes, para su visto bueno.
En Oviedo, miércoles 4 de noviembre de 2020.
Francisco Javier Riera Motas
Secretario Comisión Gestora
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