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RESOLUCIÓN JUNTA ELECTORAL AUTONÓMICA AL RECURSO DEL CLUB DE TIRO ENSIDESA GIJÓN
El pasado 24 de agosto, el Club de Tiro Ensidesa Gijón, presentó un recurso a la Comisión Electoral de la FETOPA, contra los censos electorales provisionales aprobados por la Asamblea general, que fue desestimado. El presidente del Club Ensidesa Gijón, don Eduardo Fernández Rodríguez, presentó nuevo recurso ante la Junta Electoral Autonómica, impugnando los censos provisionales de clubes, deportistas y árbitros.
La Junta Electoral Autonómica, con fecha 23 de octubre de 2020, dicta RESOLUCIÓN que entre otras cosas dice:

· Consta que el 24 de agosto de 2020 se recibe escrito del Club de Tiro ENSIDESA Gijón por la comisión electoral de la FETOPA impugnando los censos provisionales de la FETOPA.

· Con fecha 26 de agosto de 2020 la Comisión Electoral de la FETOPA acuerda por unanimidad desestimar la impugnación hecha por el Club de Tiro ENDIDESA Gijón.

· Con fecha 4 de septiembre de 2020 se recepciona por la Dirección General de Deportes recurso planteado por el Presidente del Club de Tiro ENSIDESA Gijón.

· Visto el expediente administrativo concerniente a la impugnación del Club de Tiro ENSIDESA Gijón se ha de aclarar sobre el mismo que es una acumulación de escritos un tanto deslavazados y sin foliar. Propiamente el recurso en sí, no es clarificador a lo que pretende en concreto impugnar.
· ESTA JUNTA ELECTORAL AUTONÓMICA ACUERDA, DESESTIMAR (…) el recurso interpuesto por el Club de Tiro ENSIDESA Gijón por extemporáneo.

En Oviedo, jueves 5 de noviembre de 2020.
Francisco Javier Riera Motas

Secretario Comisión Gestora
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